

Testvériskola kapcsolattartása

A Grubišno Polje-i testvériskolánk 2023. október 19-20-án két napos látogatást tett iskolánkban. 14 fő diák, 3 tanár, valamint az igazgatónő jött el. Tiszteletükre rövid műsort állítottunk össze, amit iskolánk aulájában adtak elő a gyerekek. Versikéssel, tánccal, énekekkel kedveskedtünk nekik. Tízórai után kézműves foglalkozás várta őket, ahol mindenki saját maga számára elkészíthetett egy jegesmedvét és egy gyönyörű mókust. Közös ebéd után várt minket a Sportcsarnok ahol fociban, ügyességi játékokban mérhették össze erejüket, gyorsaságukat. Fél 4 körül a gyermekeket fogadó szülők elvitték őket a szálláshelyükre, ahol tovább folyt az ismerkedés az itteni gyermekekkel. Másnap reggel fél 9-kor elindultunk közös kirándulásra, melynek úti célja Pécs volt, a Pécsi Állatkert és Akvárium-Terrárium. A hazai állatfajokon túl egzotikus állatokat is láthattunk. Az állatkert akvárium-terrárium épületében tengeri halak, hüllők, kétéltűek, óriáskígyók gazdag gyűjteménye várt minket. Az épület legnagyobb látványossága a 100.000 literes cápás akvárium ahol új lakót, egy pöttyös cápát is megtekintettünk. Az állatkert területén többek közt borjúfókával, vízilóval, bengáli fehér tigrissel, barnamedvével, oroszlánna és 6 földrész izgalmas fajjaival találkoztunk. A kihelyezett tájékoztató táblák segítettek minket abban, hogy pontos információt kapjunk az állatokról. Ilyen volt például az életkora, tömege, előfordulási helyei térképpel ellátva, táplálkozása, stb.

A közös ebéd után erdei sétát tettünk a Mecseken. A Mecseki kisvasút mellett haladva, a turista útjelzéseket tanulmányozva, a kilátóhoz érve gyönyörű látvány fogadott minket. A 404 m magasan lévő Flóra-pihenőről csodálatos látképet kaptunk a hegylábra és az alattunk elterülő városra. Nem maradhatott el a fényképezkedés sem a „Pécs hintájánál”.

Fél óra szabad program után élményekkel gazdagon hazaindultunk ahol nagyon finom vacsorával vártak minket a város éttermében. A közös vacsora után mindenki boldogan indult haza. A gyerekek mosolyogva, integetve búcsúztak el egymástól, igazolva azt, hogy a két napos együttlét mindenki számára nagyon hasznos volt, jó hangulatban telt el.